



加快建设时尚幸福的现代化国际城区

10场宣讲连轴转 “时尚精神”进万家

市南区全面开展市、区党代会精神宣讲，基层党员和社区民众倍受鼓舞



□半岛全媒体记者 李晨

4月28日,为进一步将全区党员干部的思想和行动统一到市、区党代会确立的新目标新任务上来,凝心聚力,为建设时尚幸福的现代化国际城区,为党的十九大胜利召开创造良好的思想理论氛围,市南区成立学习宣传贯彻市、区党代会精神宣讲团,集体备课培训和试讲后,10位宣讲团成员于5月8日至12日分赴市南各街道宣讲,独特的内容、新颖的形式开启了党代会精神宣讲的一种新时尚。

新形式

宣讲下基层,十个街道全覆盖

5月8日下午3时,市南区党代会精神宣讲团成员、区纪委副书记、监察局局长邵建英走进金门路街道,为机关全体和百姓宣讲员代表近100人作了主题为《凝心聚力,真抓实干,加快建设时尚幸福的现代化国际城区》的宣讲报告。随着此次宣讲会的进行,市南区学习宣传贯彻市、区党代会精神宣讲活动的大幕正式拉开,接下

来的几天,市南十个街道精彩轮番上演。记者了解到,此次大型宣讲活动紧密围绕市第十二次党代会精神、区第十三次党代会精神以及省委常委、市委书记张江汀同志参加市南代表团对政府工作报告审议时的讲话精神展开,青岛市、市南区“浓墨重彩不凡成就的五年”及站在新起点上今后五年发展的总体要求、目标任务和具体举措等内容都在宣讲之列。此次宣讲活动不仅规模大,覆盖市南所有街道,而且采取了宣讲员带头下基层的形式,将各类知识点送到街道“家门口”,有利于让党代会精神新风以此为契机、以此为开端逐渐吹进基层楼院、百姓心中,掀起了市南居民争相学习热情,不少人竖起大拇指点赞。

新特点

宣讲接地气,结合实际来解读

此次宣讲活动格外有特色、接地气。据了解,宣讲团成员主要来自区纪委、区委办、区委组织部、区委党校等有关部门单位,在宣讲时,宣讲团成员都会联系自身工作实际,所宣讲街道实际来把握重点、突出关键,因而令宣讲内容也别有一番趣味,更加生动丰富。比如,5月11日,江苏路街道宣讲活动现场,区城市建设局副局长周生震就结合

街道实际向大家专门讲解了历史建筑的保护更新问题。5月12日,区科技局副局长许浩先在湛山街道宣讲会上则介绍了过去五年区科技工作取得的成效,坚定了大家建设时尚幸福现代化国际城区的信心。

此外,宣讲团成员在云南路街道、中山路街道、香港中路街道的宣讲中特意分别结合区卫生和计划生育局2017

年惠民工作、区商务局未来工作打算、2017年区考核办法重要特点进行了精神解读,令人耳目一新。八大峡街道宣讲活动则重点强调了区党代会复兴发展西部的任务;区发展研究中心主任张万华在珠海路街道宣讲会中还就如何贯彻落实党代会精神提出了三点建议,即在结合上下功夫、在落实上下功夫、在从严治党上下功夫,给人以启发。

新局面

宣讲有实效,居民干劲特别足

采访中记者还了解到,此次活动深受大家欢迎,无论宣讲走进哪个街道,会场上都不乏认真听讲、记笔记、思考的党员干部和居民。其中,香港中路宣讲团成员李德英生怕错过一丁点儿内容,早早来到了现场。八大关街道宣讲团团长叶如轩则坐在会场第一排,仅笔记就记了两大页。“今后在宣讲中,我也将针对宣讲群体的不同,有的放矢地

准备材料和事例,让宣讲更加生动,让党代会精神在更多人心中生根发芽!”叶老说。

听完宣讲,盐城路社区白桦林文学社社长陈祥泰则与参与此次宣讲活动的众多街道的不同党员干部群众一样,感觉振奋人心的同时倍受鼓舞。“咱市南现在发展得这么好,今后我也会更加脚踏实地地为居民服务。”八大湖街道

的宣讲刚结束,天台路社区居委会主任臧慧玲便按捺不住激动的心情表起了决心。而作为西部一名普通社区工作者,台西五路社区工作人员于珊珊也默默立下了自己的小目标:“现在社区楼院整治、楼道粉刷等项目在我们八大峡已经如火如荼地开展起来了,这也预示着西部正大步迈向时尚幸福,我也一定努力为西部发展做贡献!”

让党代会精神在基层落地生根

市南区党代会精神宣讲首站走进金门路街道

□文/图 半岛全媒体记者 韩英子 报道

本报讯 “平时还真没这么系统地听过市、区党代会精神的内容,原来党代会精神的起草经过了这么多次修改,还有这么多故事。”金门路街道王女士说道。5月8日下午3点,金门路街道邀请了市南区纪委副书记、监察局局长邵建英,为机关全体和百姓宣讲员代表近100人进行了《凝心聚力,真抓实干,加快建设时尚幸福的现代化国际城区》的授课。

现场,邵建英通过1个小时的时间,以迎接宣传贯彻党的十九大为主线,结合学习宣传市第十二次党代会精神、区第十三次党代会精神,回顾了市南区五年工作、未来发展方向定位及要求,并结合自身工作情况,向在场人员讲述了在工作中如何落实市、区党代会精神,如何在工作中做到从严治党,引导全体党员干部群众,把行动凝聚到落



金门路街道开展学习贯彻市、区党代会精神宣讲会。

实市、区党代会确定的目标任务上来,为建设时尚幸福的现代化国际城区,为党的十九大胜利召开创造良好的思想舆论氛围。

“要把党代会精神吃透,还需要平时多下功夫,并把这些精神落实到每一项工作中,在工作中及时总结经验、及时学习精神。”金门路街道逍遥社区专职副书记刘玮玮说道。据了解,为了更好地贯彻落实党代会精神,让党代会精神遍地开花,现场,金门路街道除了邀请街道、社区工作人员、居民来听取党代会精神宣讲报告外,还邀请了社区宣讲员们。仙游路社区宣讲员滕学线表示,这次宣讲让党代会精神学起来更加直观、清楚、有条理,作为社区宣讲员,她会充分发挥好自己的作用,把党代会精神与实际生活相结合,根据社区、居民实际情况做好宣讲,让党代会精神在基层和居民之间落地生根。